

నవంబరు 23న పోలీసు అభ్యర్థులకు గ్రాండ్ టెస్టు

యానాం: పుదుచ్చేరి పోలీస్ శాఖలో కానిస్టేబుళ్లు, వైర్ లెస్ ఆఫ్ సెంటర్ తదితర 450 పోస్టుల భర్తీకి నవంబరు 23 నుంచి 26వ తేదీ వరకు బాలయోగి స్టేడియంలో గ్రాండ్ టెస్ట్ నిర్వహిస్తారని పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా తెలిపారు. 9 నుంచి 12వ తరగతి విద్యార్థులకు నవంబరు రెండో వారం నుంచి సందేహాలు తీర్చేందుకు తరగతులు నిర్వహిస్తామని, తల్లిదండ్రుల అనుమతి తీసుకుని తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలన్నారు. పెట్టకూరు హైస్కూలులో

కొవిడ్ చికిత్స కేంద్రం ఉన్నందున ఆ విద్యార్థులకు నవోదయలో పాఠాలు చెప్పేలా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. నవోదయా ఆలో తరగతిలో ప్రవేశానికి నిర్వహించే పరీక్షల సేందుకు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని ఓసీటీ కేంద్రాల సహాయంతో దరఖాసు చేసుకోవాలన్నారు. కొవిడ్ కేసులు మళ్లీ పెరుగుతున్నందున ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, మాస్కులు ధరించి, భౌతిక దూరం పాటించాలని, చేతులు శానిటైజ్ చేసుకోవాలన్నారు.

ప్రవేశ గడువు నవంబరు 2 వరకు పెంపు

యానాం: సీట్ అధారిత కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి పుదుచ్చేరి సెంట్రల్ లెజ్జ్ అడ్మిషన్ కమిటీ నిర్దేశించిన దరఖాస్తు గడువును నవంబరు 2, సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు పెంచుతున్నట్లు కోఆర్డినేటర్ పి.టి. రుద్రగౌడ తెలిపారు. ప్రభుత్వ సెలవుల కారణంగా వివిధ ద్రువీకరణపత్రాలు తీసుకోవడంలో ఏర్పడుతున్న జాప్యం దృష్ట్యా ఎంట్రీ లెస్, బీటీఎస్, బీఎంఎస్ కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి దరఖాస్తు గడువు పెంచినట్లు చెప్పారు.

యానాం: యానాంకు గోదావరి నీటి సరఫరాను 19 నుంచి 30 క్యూసెక్కులకు పెంచిన దివంగత సీఎం వై.ఎస్.రాజశేఖర్ రెడ్డి పేరును రూ.50 కోట్లతో నిర్మించిన ధవళేశ్వరం-యానాం ఫైవ్ లైన్, యానాం-దరియా లతిప్ప లింకింగ్ ఛానెల్ పథకాలకు పెట్టేందుకు ప్రభుత్వం అంగీకరించినట్లు ఆరోగ్యశాఖామంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు తెలిపారు. పుదుచ్చేరి నుంచి మంగళవారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. గిరియాంపేటలో

నిర్మించిన జూనియర్ కాలనీకి మాజీ ఎమ్మెల్యే రక్షా హరికృష్ణ, సీతారామనగర్ పాఠశాలకు మెల్లం సుబ్బారావు, కనకాలపేటలో మిసీ ఇండోర్ స్టేడియంకు స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు కోన నరసయ్య పేర్లు పెట్టేందుకు అంగీకరించినారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో చదివే విద్యార్థులను ప్రోత్సహించేందుకు మెడిసిన్ లో 10 శాతం సీట్లను కోటాగా ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు.

యానాం: దివ్యాంగులకు ఉపకరణాల పంపిణీ నిమిత్తం గిరియాంపేట, కనకాలపేటల్లో 141 మందిని ఎంపిక చేసినట్లు సాంఘిక సంక్షేమశాఖాధికారి చింతా రామజోగి తెలిపారు.

యానాం: కరోనా నిర్ధారణ పరీక్షలు చేయించుకునే వారిని ప్రోత్సహించడానికి ఉచితంగా చేతి సంచులు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు సాంఘిక సంక్షేమశాఖాధికారి చింతా రామజోగి తెలిపారు.

ANDHRA JYOTHI

అభివృద్ధి పనులకు కేబినెట్ ఆమోదం: మంత్రి మల్లాడి

యానాం, అక్టోబరు 27: యానాంలోని పలు అభివృద్ధి పనులకు, ప్రాజెక్టులకు తాను ప్రతిపాదించిన పేర్లను పుదుచ్చేరి కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వీటికి సంబంధించిన పలు విషయాలను ఆయన విలేజరులకు తెలిపారు. యానాం శివారు గిరియాంపేటలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు మత్స్యకార నాయకుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రక్షా హరికృష్ణ కళాశాలగా, కనకాలపేటలో నిర్మించిన ఇండోర్ స్టేడియానికి స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు కోన నరసయ్య పేర్లకు ప్రభుత్వ ఆమోదం తెలిపిందన్నారు. ఆరోగ్య బీమా పథకం మొత్తాన్ని రూ.250లక్షల నుంచి రూ.9లక్షలకు పెంచడం జరిగిందన్నారు. ఈ పథకం డిసెంబరు నుంచి అమలులోకి వస్తుందన్నారు. యానాం ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో, జూనియర్ కళాశాలల్లో చదివే విద్యార్థులకు మెడిసిన్ లో పది శాతం సీట్లకు రిజర్వేషన్ కల్పిస్తూ ఆమోదం తెలిపిందన్నారు.

త్వరలో పాఠశాలలు ప్రారంభం
యానాంలో త్వరలో పాఠశాలలు ప్రారంభించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని యానాం పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా తెలిపారు. మంగళవారం విద్యాశాఖ అధికారులతో ఆయన చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలీస్ శాఖలో ఖాళీలకు సంబంధించి నవంబరు 23 నుంచి 26 వరకు అభ్యర్థులకు దేహధారుడ్య పరీక్షలు స్థానిక జీఎంసీ బాలయోగి క్రీడా మైదానంలో నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. యానానికి చెందిన నిరుద్యోగ అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని నద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

కోవిడ్ నిబంధనలు పాటించకుంటే చర్యలు

యానాం: పట్టణంలో ప్రతి మంగళవారం జరిగే సంతకు పరిసర ప్రాంతాల నుంచి వేలాదిగా ప్రజలు నిత్యావసరాల కొనుగోలుకు వస్తుండటంతో కోవిడ్-19 పై ఆందరూ జాగృతి కలిగి ఉండాలని కోరుతూ బీట్ ఆఫీసర్ కడలి మధు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ కోన సుబ్రహ్మణ్యం, హోమ్ గార్డు జానకిరామయ్యల ఆధ్వర్యంలో మైక్ ద్వారా విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వినియోగదారులతో పాటు అమ్మకం దార్లు సైతం తప్పనిసరిగా మాస్కును ధరించాలని, గ్లోజులు ధరించాలని కోరారు. ప్రతి షాపు వద్ద తప్పనిసరిగా శానిటైజర్ ఉండాలని ప్రభుత్వం విధించిన కోవిడ్ నిబంధనలను

పాటించాలని లేనట్లయితే చట్టప్రకారం చర్యలు ఉంటాయని వారు హెచ్చరించారు.
80 పాజిటివ్ కేసులు నమోదు
 యానాం: నియోజకవర్గ పరిధిలో మంగళవారం ఒక్కసారిగా 80 పాజిటివ్ కేసులు నమోదయ్యాయి. పుదుచ్చేరి వ్యాప్తంగా 8 లక్షల శాంపిల్ టెస్టులు నిర్వహించినట్లు మొత్తం జనాభాలో 20శాతం మందికి పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 34,338 పాజిటివ్ కేసులు నమోదైతే 29,990 మంది డిశ్చార్జ్ అయ్యారని 3,758 మంది చికిత్స పొందుతున్నారని రికవరీ రేటు 87.84 శాతం ఉందని తెలిపారు.

దివ్యాంగులకు ఉపకరణాల క్యాంప్

యానాం: నియోజకవర్గ పరిధిలోని దివ్యాంగులైన వారికి ఉపకరణాలను ఇచ్చేందుకు ఉద్దేశించిన క్యాంప్ లకు మంగళవారం గిరియాంపేట, కనకాలపేట గ్రామాల్లో నిర్వహించినట్లు సాంఘిక సంక్షేమాధికారి చింతా రామజోగి విలేకరులకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అవయవాలు కోల్పోయిన వారికి కృత్రిమ అవయవాలు అందజేసేందుకు బెంగళూరుకు చెందిన ఆల్మికో సంస్థ ఆధ్వర్యంలో దివ్యాంగులకు కొలతలను తీసుకుంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా గిరియాంపేటలో 55 మంది, కనకాలపేటలో 95 మందికి కృత్రిమ అవయవాలు కావాల్సిన వారి కొలతలు తీసుకున్నారు. బుధవారం మెట్లకూరు, అంటే డ్యూన్ నగర్, రవీంద్రనగర్ గ్రామస్థులకు మెట్లకూరు హైస్కూల్ లో క్యాంప్ నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆల్మికో వైద్యులు, అంగన్ వాడీ సిబ్బంది, ఉమా ఎడ్యుకేషన్ అండ్ టెక్నికల్ సొసైటీ సభ్యులు పాల్గొనున్నారు.

పాఠశాలలు ప్రారంభం

యానాం: పుదుచ్చేరి విద్యాశాఖ ఆదేశాల మేరకు నియోజకవర్గ పరిధిలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని 9,10 తరగతులను మంగళవారం నుంచి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పలు పాఠశాలల్లో విద్యార్థులు తక్కువ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా విలేకరులతో మాట్లాడుతూ పాఠశాలల్లో ప్రస్తుతం విద్యార్థులకు వచ్చే అనుమానాల నివృత్తి, దూరదర్శన్ లో వస్తున్న పాఠ్యాంశాలపై వివరణ మాత్రమే టీచర్లు ఇస్తున్నట్లు ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పాఠశాలలు నడుపుతున్నట్లు చెప్పారు. విద్యార్థులకు శానిటైజేషన్, ధర్మల్ స్కానింగ్ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. నవంబర్ 2 నుంచి ఏపీలో పాఠశాలలు తెరవనున్న నేపథ్యంలో అక్కడి ఫలితాలు బట్టి ఇక్కడ నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. నవోదయలో 6వ తరగతి ప్రవేశ శానికి ఎంట్రన్స్ కు చివరి తేదీ డిసెంబర్ 15 అని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో విద్యాశాఖాధికారి కాలే సాయినాథ్ పాల్గొన్నారు.

ఇలాండ్ భూముల సాగునీటి పథకం ఇక 'వైఎస్సార్ ఫ్రెంచ్ లింకింగ్ చానల్'

యానాం: నియోజకవర్గ పరిధిలోని శివారు ప్రాంతాల్లో ఉన్న వేలాది ఎకరాల లంకభూములకు సాగునీరు అందించే కీలకమైన అరటికాయలంక-ఇలాండ్-3 సాగునీటి పథకానికి డాక్టర్ వైఎస్సార్ ఫ్రెంచ్ లింకింగ్ చానల్ గా నామకరణం చేస్తూ మంగళవారం పుదుచ్చేరి సీఎం నారాయణ సామి ఆధ్వర్యంలో మంత్రివర్గం తీర్మానం చేసింది. ఈ సందర్భంగా పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు వీటికి సంబంధించి పలు విషయాలను విలేకరులకు తెలిపారు. అదే విధంగా ధవళేశ్వరం-యానాం పైపులైను ద్వారా నిర్మించిన తాగునీటి పథకానికి సైతం వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి తాగునీటి పథకంగా పేరు పెట్టినట్లు తెలిపారు. గిరియాంపేట నూతన ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే రక్షాహరికృష్ణ, సీతారామ్ నగర్ లో పేదలకు స్థలాలు ఇచ్చిన దాత మెల్లం సుబ్బారావు, కనకాలపేటలో నిర్మించబోయే ఇండోర్ స్టేడియంకు స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు కోన నర్సయ్య పేర్లను పెట్టడానికి తీర్మానించినట్లు చెప్పారు. ఆరోగ్యబీమా పథకం మొత్తాన్ని రూ.2.5 లక్షల నుంచి రూ.5 లక్షలు పెంచినట్లు, ఆ విధంగా ఈ పథకం ద్వారా 25 వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు మినహా 3.4 లక్షల రేషన్ కార్డుదారులకు లబ్ధి చేకూరనుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుకునే విద్యార్థులకు మెడిసిన్ సీట్లలో 10శాతం రిజర్వేషన్ ఇవ్వడానికి కేబినెట్ నిర్ణయించిందని చెప్పారు.

యానాంలో వివిధ ప్రాజెక్టులకి పేర్లు ప్రతిపాదన

- ఆరోగ్యశ్రీమా రూ.2.5 లక్షల నుండి రూ.5 లక్షల వరకు
- యానాంలోని పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో చదివే విద్యార్థులకి మెడిసిన్ లోలో 10 శాతం సీట్లు
- పుదుచ్చేరి కేబినెట్ తీర్మానం

యానాం, అక్టోబరు 27 (వెలుగు విలేకరి): కేంద్రపాలిత ప్రాంతం యానాం నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు అభివృద్ధి పనులకి, ప్రాజెక్టులకి తాను ప్రతిపాదించిన పేర్లకి పుదుచ్చేరి కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపిందిని పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వీటికి సంబంధించిన వివరాలను ఆయన తెలియచేశారు. యానాం శివారు గిరియాంపేటలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకి మత్స్యకార నాయకుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రక్షా హరికృష్ణ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలగా, సీతారామ్ నగర్ లోని పాఠశాలకి స్థలం ఇచ్చిన దాత మెల్లం సుబ్బారావు ప్రభుత్వ పాఠశాలగా, కనకాలపేటలో నిర్మించిన ఇండోర్ స్టేడియంకి స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు కోన నర్సయ్య పేర్లకి ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపిందన్నారు. ధవళేశ్వరం నుండి యానాంకి వచ్చే త్రాగునీటి పధకంకి, పిల్లలకు నుండి వివిధ సౌకర్యాలు భూములకు సాగునీరు అందించే ఫ్రెంచ్ లింకింగ్ ఛానెల్ కి డాక్టర్ వైఎస్సార్ పేరుకు ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపిందన్నారు. ఆరోగ్యశ్రీమా పథకం మొత్తంను రూ.2.50 లక్షల నుండి రూ.5 లక్షలకి పెంచడం జరిగిందన్నారు. పుదుచ్చేరి వ్యాప్తంగా 3.45 లక్షల రేషన్ కార్డుదారులకు ఈ పథకం అమలువుతుందన్నారు. డిసెంబరు వదో తేదీ నుండి అమలులోకి తీసుకువస్తున్నట్లుగా ఆయన తెలిపారు. యానాంలోని



ప్రభుత్వ పాఠశాలలో, జూనియర్ కళాశాలలో చదివే విద్యార్థులకి మెడిసిన్ లో 10 శాతం సీట్లకి రిజర్వేషన్ కల్పిస్తూ ఆమోదం తెలిపిందన్నారు.

యానాంలో కరోనా పాజిటివ్ కేసుల పెరుగుదల

పండగల ప్రభావంతో ఎనిమిది కుటుంబాల్లో 30 మందికి పాజిటివ్

27.10.2020 16:00 hrs

Government of Puducherry
Directorate of Health and Family Welfare Services
Integrated Disease Surveillance Programme (IDSP)
Covid-19 Status: Puducherry U.T.

COVID TELL DATE	HOSPITAL	HOME ISOLATION	TREATED RECOVERED	DEATH
34482	1545*	2196	30153	588

DISTRICT	Active	Recovered	DEATH
MAHABUBNAGAR	1854	1695	24560
MAHARAJA	53	161	3095
YANAM	85	80	1763
MADRAS	73	70	725

TESTED	29886	23839
COVID CASES REPORTED	0	NEW CASES
RECOVERED CASES	29	DISCHARGED
AVIAC	17	DEATHS
MAHARAJA	36	TESTS
YANAM	23	
MADRAS	4	

యానాం, అక్టోబరు 27 (వెలుగు విలేకరి): యానాంలో తగ్గుతూ వస్తున్న కరోనా పాజిటివ్ కేసులు అమాన్యంగా దసరా పండగ క్రమంలో ఒకేరోజు 30 కేసులు నమోదు కావడంతో కరోనా పాజిటివ్ కేసుల పెరుగుదలపై పండగల ప్రభావం స్పష్టంగా కనిపించింది. ప్రతిరోజూ సింగిల్ నంబరు పాజిటివ్ కేసులు నమోదవుతున్నాయి. దసరా పండగ కారణంగా ప్రజల రాకపోకలు, ఆయా ప్రాంతాల్లో జరిగిన ఉత్సవ కమిటీల కార్యక్రమాల్లో భక్తులు సహితం

సంబంధించి మంగళవారం ఎనిమిది కేసులు నమోదయ్యాయి. సోమవారం నమోదైన 30 పాజిటివ్ కేసులతో మంగళవారం అప్రమత్తమైన ఎన్ఆర్ హెచ్ఎమ్ యంత్రాంగం, ఎఎన్ఎమ్లు, ఆశా వర్ష సహకారంతో క్షేత్రస్థాయి సర్వే చర్యలు చేపట్టారు. మాహే తరహాలో యానాంలో సెకండ్ వేవ్ తలెత్తే ప్రమాదం ఎంతమాత్రం పొంచివుండే పరిస్థితి లేకపోయినప్పటికీ దసరా, దీపావళి, కార్తీకమాసం వంటి సందర్భాల పరంగా వచ్చే రోజుల్లో మరిన్ని కేసులు యానాంలో పెరిగే ప్రమాదం అడగుడగనూ పొంచివుందనే సంకేతాలపై ఇప్పటికే ఎన్ఆర్ హెచ్ఎమ్ యంత్రాంగం ముందస్తు పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టింది. మంగళవారం నాటికి యానాంలో పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య 1,948కి చేరాయి. యాక్టివ్ కేసులు 110 వుండగా జిహెచ్, మెట్టకూరు క్వారంటైన్ కేంద్రాల్లో 6 4,హోమ్ క్వారంటైన్ లో 50 మంది చికిత్స పొందుతున్నారు.

GOVERNMENT OF PUDUCHERRY
NATIONAL OFFICE (NOC) FOR COVID-19 CASE REPORTING (SURVEILLANCE) TABLE
COVID-19 STATUS - 27.10.2020

Region	Total sample collected	Today's POSITIVE	Cumulative POSITIVE	Today's DEATH	Cumulative DEATH	Today's SURVIVORS	Cumulative SURVIVORS
MAHABUBNAGAR	1545*	15	134	0	42	11	1394

Region	Hospital	Application today	Total Admission	NEW SAMPLE TAKEN TODAY	TOTAL NEGATIVES
MAHABUBNAGAR	SRM LAXMI	3	33	10	1288
	SRM ANNA	12	49	0	
	SRM ANNA	0	0	0	
	SRM ANNA	0	0	0	
TOTAL	35	82	10		

ఎటువంటి నిబంధనలు పాటించకుండా ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరించడంతో వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ఎనిమిది కుటుంబాలకి సంబంధించి ఒకే డోస్ నెంబరు కలిగిన ఇంటి నుండి కేసులు నమోదు కావడం ఎన్ఆర్ హెచ్ఎమ్ యంత్రాంగాన్ని కాస్తంత కలవరపాటుకు గురిచేసిందంటున్నారు. మంగళవారం రాత్రి నాటికి పుదుచ్చేరి పరిధిలోని మొత్తం 30 నియోజకవర్గాల్లో సుమారు 34,700 కేసులు నమోదయ్యాయి. యానాంకి